

ВИСНОВОК

**наукового керівника на дисертацію
Залєвського Владислава Едуардовича
«Адміністративно-процесуальне регулювання земельних відносин»,
подану на здобуття ступеня доктора філософії
за спеціальністю 081 – Право,
галузь знань 08 – Право**

Залєвський Владислав Едуардович у 2019 році закінчив Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Право» та здобув ступінь магістра права.

У 2019 році вступив до аспірантури Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, по кафедрі державно-правових дисциплін, денна форма навчання.

Добре володіє українською та англійською мовами.

Під час написання дисертаційного дослідження аспірант Залєвський В. Е. сумлінно дотримувався індивідуального плану наукової роботи та успішно виконав індивідуальний навчальний план, тому зарекомендував себе як відповідальний та працездатний дослідник, сумлінний виконавець.

У процесі роботи над дисертацією Залєвський Владислав Едуардович значно підвищив рівень навичок роботи з бібліографічними джерелами, опанував загальнонаукові та спеціальні методи вивчення проблем науки адміністративного права та суміжних галузей, поглиблено дослідив теоретичні аспекти адміністративно-правового регулювання земельних відносин і, особливо, адміністративно-процесуальну форму відповідного регулювання.

За період навчання в аспірантурі Залєвський Владислав Едуардович здобув необхідні компетентності наукового дослідника, напрацював високі фахові знання, розвинув здібності до наукових досліджень, опанував сучасні теорії та концепції науки адміністративного права; продемонстрував вміння гнучкого мислення, наукової комунікації, презентації та оприлюднення результатів наукових досліджень.

У процесі проведення наукових досліджень, оприлюднення та впровадження їх результатів Залєвський В. Е. продемонстрував високий рівень етичних міркувань та академічної доброчесності.

Актуальність теми дисертаційного дослідження Залєвського В. Е. продиктована тим, що в Україні сфера земельних відносин була і залишається однією із найсуттєвіших сфер правового регулювання. Це обумовлюється величезним суспільним значенням землі в усіх її природних, політичних, економічних та інших аспектах, включенням землі у сферу

державного та самоврядного управління, великою кількістю публічних та приватних інтересів у цій сфері.

Дуалізм правового статусу землі, який проявляється у тому, що земля виступає як об'єкт права власності і, одночасно, як об'єкт державного та самоврядного управління, обумовлює існування у регулюванні відповідних відносин цивільно-правової та адміністративно-правової складових. При цьому, адміністративно-правова складова проявляється здебільшого у процесуальному регулюванні відносин за участю органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування, предметом яких є земля або похідні від неї об'єкти. Саме через адміністративно-процесуальне регулювання створюються правові механізми охорони земель, забезпечення прав власників земельних ділянок, реалізації владних повноважень у сфері використання та розпорядження земельними ресурсами.

Згадані обставини обумовлюють загальну актуальність досліджень у сфері адміністративно-процесуального регулювання земельних відносин.

Особливий акцент варто зробити саме на актуальності наукових досліджень у цій сфері з позицій науки адміністративного права. Саме наука адміністративного права надає необхідну методологічну основу для дослідження процесуальних питань діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у будь-якій сфері.

Додаткової актуальності темі даного дослідження додає необхідність удосконалення методологічних засад законотворчої та іншої нормотворчої діяльності щодо правового регулювання адміністративних процедур у сфері земельних відносин.

Отже, створення наукових засад правотворчої та правозастосовної діяльності у сфері земельних відносин у частині їх адміністративно-процесуального регулювання є актуальним завданням адміністративно-правової науки на нинішньому етапі розвитку української держави.

Методологічну основу дисертаційного дослідження утворюють сукупність філософських, загальнонаукових та спеціально-юридичних підходів та методів.

Наукова новизна отриманих результатів полягає у тому, що зазначене дисертаційне дослідження є одним із перших для сучасної правової науки комплексних досліджень адміністративно-процесуальної форми земельних відносин. У роботі сформульовано низку положень, що характеризуються науковою новизною або містять її елементи.

Цілком виправданою є архітектоніка роботи, яка складається зі вступу, трьох розділів, що охоплюють дев'ять підрозділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Кожен розділ дослідження містить висновки, які є доречними і ґрунтовними.

Достовірність і обґрунтованість наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертаційному дослідженні, підтверджується значним обсягом інформаційних джерел.

Дослідження Залєвського В. Е. спирається на ґрунтовну джерельну базу, яка охоплює праці вчених у галузі загальної теорії права та теорії юридичного процесу, дослідження вчених-адміністративістів, фахівців у галузі земельного права.

Обґрунтованість наукових положень, висновків і рекомендацій автора підтверджуються їхньою апробацією у відкритому друку, обговоренням на засіданнях кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, на науково-практичних конференціях.

Дисертаційне дослідження виконано здобувачем особисто, містить низку наукових положень та наукових результатів, що мають важливе та істотне значення для адміністративно-процесуального регулювання у сфері земельних відносин.

Оцінюючи роботу здобувача в цілому, можна зробити висновок, що наукові результати Залєвського В. Е. заслуговують на позитивну оцінку.

Аспірант Залєвський В. Е. повністю виконав освітню та наукову складові індивідуального плану роботи.

Вважаю, що набуті Залєвським В. Е. теоретичні знання, уміння та навички достатні для продукування нових ідей та розв'язання комплексних проблем у галузі науково-дослідницької діяльності.

Формування Залєвського В. Е. як фахівця-юриста вищої кваліфікації завершено повністю, а, отже, він заслуговує на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 – Право.

Науковий керівник
доктор юридичних наук,
професор, професор кафедри
державно-правових дисциплін
юридичного факультету
Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна



Дмитро ЛУК'ЯНЕЦЬ

40 Підпис Дмитра Лук'янця засвідчую,
Начальник відділу кадрів
Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна



Олена ГРОМИКО

